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1. s > 1 を実数、 Ds = {(x, y, z)|x2 + y2 + z2 ≤ s2, x2 + y2 ≥ s2 − 1} とする。 Ds の体
積を求めよ。

2. D = {(x, y, z)|0 < z ≤ 1, x2 + y2 ≤ − log z} とし D′ = {(x, y, z)|0 < z ≤ e−x2−y2} と
する。 D と D′ の体積を求めよ。

3. 領域 D = {(x, y)|1/x2 < y < 3/x2, x2 < y < 3x2} とする。D の面積を求めよ。

4. 領域 D = {(x, y, z)|(
√

x2 + y2 − 2)2 + z2 ≤ 1} とする。 D の体積を求めよ。

5. s > 0 のとき、 Γ(s) =
∫∞
0

e−xxs dx
x
とする。Γ(16/3)

Γ(10/3)
を求めよ。

6. 半径 r の n − 1 次元球面を Sn−1(r) = {(x1, . . . , xn) ∈ Rn|x2
1 + · · · + x2

n = r2}
とし、 f(r) を Sn−1(r) の n − 1 次元体積とする（たとえば、 n = 2 のとき、
f(r) = 2πr）。∫ ∞

−∞
· · ·

∫ ∞

−∞
e−x2

1−···−x2
ndx1 · · · dxn =

∫ ∞

0

e−r2f(r)dr = f(1)

∫ ∞

0

rn−1e−r2dr

を用いて、f(1)Γ(n/2) を求めよ。
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